
Chapitre 7 : Calcul littéral, partie 1 
 

 

Exercice 1 

Développer et réduire les expressions suivantes. 

𝐴 = 4 × (3𝑥 − 0,5)   𝐵 = (1,2 − 𝑥) × 1,5   𝐶 = (−3) × (𝑥 − 1) 

𝐴 =…………………………. 𝐵 =…………………………. 𝐶 =…………………………. 

𝐴 =…………………………. 𝐵 =…………………………. 𝐶 =…………………………. 

𝐴 =…………………………. 𝐵 =…………………………. 𝐶 =…………………………. 

 

𝐷 = (7 − 𝑎) × (𝑏 + 1)  𝐸 = (𝑎𝑏 + 1) × (𝑎 + 𝑏)  𝐹 = (𝑐 − 4)2  

𝐷 =…………………………. 𝐸 =…………………………. 𝐹 =………………………….

  

𝐷 =…………………………. 𝐸 =…………………………. 𝐹 =………………………….

  

𝐷 =…………………………. 𝐸 =…………………………. 𝐹 =………………………….

  

 

𝐺 = 15 × 2 × (4 − 2,5𝑥)  𝐻 = 5𝑦 × (−2𝑥 + 4)   𝐼 = (−4 − 4) × (−𝑥 − 𝑥) 

𝐺 =…………………………. 𝐻 =…………………………. 𝐼 =………………………….  

𝐺 =…………………………. 𝐻 =…………………………. 𝐼 =………………………….  

𝐺 =…………………………. 𝐻 =…………………………. 𝐼 =………………………….  

 

A coller 

Compétence travaillée : calculer (Ca3) Je sais calculer avec des lettres : développer, factoriser, réduire, résoudre une équation. 


